赵一德在电商扶贫工作座谈会上指出

让贫困群众走向市场

让市场激发脱贫活力

本报讯(记者赵建)8月29

日,省委副书记赵一德在主持召

开电商扶贫工作座谈会时指出,

要认真落实省委、省政府决策部

署 ,着力推进电商扶贫与贫困地

区产业融合发展,让贫困群众走

向市场,让市场激发脱贫活力,推

动贫困群众足不出户、就地就近

脱贫。副省长时清霜出席会议。省

直有关部门和阿里巴巴集团副总

里巴巴集团给予河北电商扶贫工

作的支持表示感谢。他强调 ,要通

过开展电商扶贫增强贫困群众市

场意识 充分发挥电子商务在解决

区位瓶颈问题上的独特优势 积极

引导贫困群众转变传统观念 激发

脱贫内生动力 ,提高进入市场能

力,为贫困群众开辟增收致富新

路。要通过开展电商扶贫提升贫困

地区产品品牌 选择适合网络销

售、带动面大的特色产业进行重点

赵一德代表省委、省政府对阿

裁方建生等参加座谈会

培育 积极打造区域公用品牌 提

高贫困地区农产品的标准化、品牌

化水平。要通过开展电商扶贫更大

范围拓展市场销售空间 搭建电商 大平台 构建网络大市场 建立农

产品产地、特色产品馆、消费终端

一条龙 的产销供应链 既让更多

贫困地区优质产品走出去 又为贫

困地区产品提供稳定可靠的销售

渠道 以解决贫困地区产品 卖难

问题推进稳定脱贫、可持续脱贫。

要通过开展电商扶贫推动贫困地

区人才培养 整合政府和社会各方

面培训资源 用好淘宝大学等电商

人才培养体系 着力培养懂电商业

务、会经营网店、能带头致富的电

农村电商发展情况 ,表示要与河

北省开展全面合作,突出重点市

县、重点项目,加强对接、全面推

进,充分发挥电商在精准扶贫脱

贫和助力乡村振兴中的作用。

方建生介绍了阿里巴巴集团

商扶贫人才队伍。

我省出台《关于积极有效利用外资推动经济高质量发展 的实施意见》

负面清单之外领域不得限制外商投资

本报讯 (记者曹智 实习生张天 思) 日前,省政府印发《关于积极有 效利用外资推动经济高质量发展的实 施意见》提出,以高水平投资自由化 便利化政策推动建立更加公平透明便 利、更有吸引力的投资环境,大力提 升我省利用外资规模水平,促进经济 高质量发展。

大幅度放宽市场准入,提升投资 自由化水平。切实执行《外商投资准 入特别管理措施 (负面清单) (2018 年版)》,负面清单之外的领域,各 地各部门不得专门针对外商投资准入 进行限制。扩大金融领域开放,取消 银行业外资股比限制,将证券公司、 基金管理公司、期货公司、寿险公司 的外资股比放宽至51%。深入推动金 融业开放创新,支持外资金融机构来 我省设立总部或分支机构,鼓励外资 通过多种方式参与省内金融机构改 革。按照合格境外机构投资者(QFII) 和人民币合格境外机构投资者(RQ-FII)有关规定,积极推动有条件的机 构投资者获得投资额度和运营资质, 吸引更多境外长期资金投资境内资本

● 大幅度放宽市场准入,提升投资自由化水平

- 深化"放管服"改革,提升投资便利化水平
- 加强投资促进工作,提升引资质量和水平
- 提升投资保护水平,打造高标准投资环境
- 推动开发区创新提升,强化开发区利用外资重要平台作用

深化 放管服 改革,提升投资 便利化水平。深入推进负面清单以外 领域外商投资企业商务备案与工商登 记 一口办理 , 优化外商投资企业 设立程序,减少办证时间,降低企业 成本。贯彻落实国家有关政策,依法 保障在我省工作的外国人才享有基本 公共服务。河北省内注册企业选聘的 外国人才,符合外国人才签证实施办 法规定条件的,可凭外国高端人才确 认函向驻外使馆、领馆或者外交部委 托的其他驻外机构申请5至10年有 效、多次入境。

加强投资促进工作,提升引资质

量和水平。积极吸引外商投资以及先 进技术、管理经验,支持外商参与雄 安新区规划建设。加快申办中国 (河 北) 自贸试验区,发挥其在扩大开放 吸引外资方面的先行先试作用。引导 外资更多投向大数据与物联网、信息 技术产业等十大战略性新兴产业和现 代服务业、现代农业。建立并购信息 库,引导省内国有和民营企业主动参 与国际合作。允许符合条件的外国自 然人投资者依法投资境内上市公司。 支持制造业企业依法按程序进行厂房 加层、厂区改造、内部用地整理及扩 建生产、仓储场所,提升集约化用地

提升投资保护水平,打造高标准 投资环境。进一步加大行政执法力 度,严厉打击各类知识产权侵权假冒 行为。坚持内外资一视同仁,在项目 核准备案、企业设立、工商注册、外 汇登记、资质资格获取、业务牌照申 请、政府采购、招投标、特许经营、 标准制定、享受产业扶持资金和税收 优惠政策等方面实行公平待遇。各地 不得限制外商投资企业依法跨区域经 营、搬迁、注销等行为。

推动开发区创新提升,强化开发 区利用外资重要平台作用。努力扩大 利用外资规模,着力提高利用外资质 量,确保实际利用外资超1亿美元开 发区达到20家以上,实际利用外资超 5000万美元开发区达到20家以上。 依法赋予国家级开发区及重点省级开 发区地市级经济管理权限,在有条件 的国家级开发区试点赋予适宜的省级 经济管理审批权限。支持开发区推行 市场化运作、企业化经营 机制, 采用市场化方式筹措资金,运用专业 化方式招商引资,以多种形式与外商 投资企业开展战略合作。

全省 双创双服 活动观摩调度会议要求 全力推动 双创双服 活动向纵深拓展

本报讯(记者焦磊)8月29日, 全省 双创双服 活动观摩调度会 议在衡水召开,省委常委、常务副 省长袁桐利出席会议并讲话。与 会人员现场观摩了衡水市科创中 心、创新创业孵化基地、创新港、 市民中心、文化艺术中心和王里 马村棚户区改造项目。

袁桐利指出,双创双服 活动 事关改革发展、事关民生改善 ,是 省委、省政府着眼深入贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神作出的重大部署。 今年以来 各地各部门精心组织推 进,在 创新、强企、解难、惠民 上 做了大量工作 取得显著成效。

袁桐利强调 ,各地各部门要进

本报讯(记者原付川)8月28日

下午,省委常委、副省长,雄安新

区党工委书记、管委会主任陈刚

就优化政务服务中心建设、提升

事项承接能力、优化营商环境等

到雄安新区政务服务中心调研。

他强调,要按照省委、省政府要

求,进一步加强行政审批、工商注

册、服务企业的各项工作 以优质

陈刚现场询问窗口人员办事情

况,了解企业、群众需求和当前存

在问题,对加强新区和三县政务

务中心要履行好各自职责 办好新

服务中心建设提出明确要求。

在新区政务服务中心大厅,

陈刚强调 新区和三县政务服

服务满足新区规划建设需求。

一步深化思想认识 ,完善政策措 施 加大推进力度 持续把 双创双 服 活动引向深入。要在服务创新 创业上再提升 搭建平台载体 提 供优质服务 实现市场主体数量和 质量双提升。要在企业项目帮扶上 再精准 做实包联支持 用好信息 平台,保障要素供给,为企业排忧 解难。要在办好民生实事上再用 心 严格把好20项民心工程的进度 关、标准关、质量关 真正把好事办 好、实事办实。要在优化营商环境 上再突破 坚持问题导向 组织开展 政策创新完善、降低企业成本等6 大专项行动 深入落实 放管服 改 革部署 着力打造营商环境新优势

为推动高质量发展注入强大动力。

区和三县层面的事。新区要进一步

完善政务服务中心综合功能 重点

围绕新区层级登记、注册服务 加

快承接和落实行政许可事项 系统

推进网上政务服务系统建设 坚持

正面清单管理 提升工商注册服务

效率 服务好新区规划建设、北京

非首都功能疏解项目等工作。同

时 ,三县要按照新区统一要求 ,加

强政务服务一体化建设 旅据原有

权责继续做好行政许可和政务服

务 既要坚持严管严控 对所有新

占土地、新增建设项目做到严管不

放松 ,又要提高服务能力 ,加大对

符合规划和环保要求、依法依规经

营企业的支持,为企业和群众提供

全方位优质服务。

24家冀企入围2018中国民企500强

较上年增加5家 排全国第5位

本报讯(记者米彦泽)8月29日, 全国工商联发布2018中国民营企业 500 强榜单 ,我省敬业集团有限公司等 24家企业荣登榜单,比上年增加5家, 排全国第5位,与上年位次相同。全国 工商联还同时发布了中国民营企业制 造业500强榜单、中国民营企业服务 业100强榜单。我省有20家企业入围

全国民企制造业500强榜单 4家企业 入围全国民企服务业100强榜单。

本届中国民企500强入围门槛进 一步提高,年营业收入达156.84亿元, 较上年增加了36.32亿元。

今年我省有5家民营企业新入围中 国民企500强,分别为敬业集团有限公 司、隆基泰和实业有限公司、河北天山实 业集团有限公司、河北鑫海控股有限公 司、河北安丰钢铁有限公司。

我省入围企业中 新奥集团股份有 限公司年营业收入12697000万元,蝉 联河北入围民企榜首。河北津西钢铁集 团股份有限公司位次较上年前移1位。 河北普阳钢铁有限公司位次较上年前移 34位 荣盛控股股份有限公司位次较上

入围门槛为74.65亿元,较上年增长

上年前移83位。

39.5%。我省有20家企业入围,比上年 增加2家。其中,河北津西钢铁集团股 份有限公司位居全国第22位。 中国民企服务业100强榜单中

年前移40位 东旭集团有限公司位次较

中国民企制造业500强榜单中

我省4家服务业企业上榜,比上年增加 2家。分别是华夏幸福基业股份有限公 司,位列全国第36位,隆基泰和实业有 限公司,位列全国第41位 荣盛控股股 份有限公司,位列全国第43位,河北天 山实业集团有限公司,位列全国第

纪念河北科技报创刊 60周年暨首届河北 科技传播论坛在石召开

本报讯(记者张怀琛 通讯员刘敬 东)8月29日 纪念河北科技报创刊60 周年暨首届河北科技传播论坛在石家庄

1958年,河北科技报创刊。60年 来,以普及科学知识、传播科学文化、 宣传科学思想、弘扬科学精神为己任。 河北科技报坚持正确舆论导向,推出 一大批优秀新闻报道,推广 批先进实用技术。通过开办科技夜校、 在农村建立阅报栏、开设 科技 110 专家服务热线、建立专家服务团 ,联合 100多家报友会开展百千万农业技术 普及工程、百场讲座进百村活动,为推 动中央和省委、省政府重大科技决策 部署落实,为促进河北科技事业的创 新发展激情鼓呼,为助力脱贫攻坚、推 动乡村振兴、提升全社会科学素养作 出了积极贡献。目前,河北科技报已由 单纯宣传农业科技的报纸,发展为拥 有报纸、网站、微博、微信、手机 APP等 新媒体形态的新型媒体。

论坛上,来自人民日报、科普时报、 深圳市科技传播促进会的科技新闻报 道资深记者和专家,就《超视距新闻传 播》《探寻科技新闻报道的理性思维》 《科技传播:新时代 新能力 新作为》 等题目 ,与我省科技新闻工作者代表互 动交流。

省第十五届运动会9月8日在石家庄开幕

会徽、会歌、吉祥物和主题口号发布

本报讯(记者陈华)8月29日 从河北省第十五届运动会筹备工作 情况新闻发布会上获悉,省第十五 届运动会将于9月8日至16日在石 家庄举行。

省第十五届运动会由省政府 主办,省体育局、石家庄市政府承 办,是我省历史上参赛人数最多 项目涵盖最广的一届省运会。据 介绍,本届省运会共设35个大项、 925个小项,大项和小项数均创新 高。立足于快速提升我省冬季项 目竞技实力,本届省运会首次增设 了高山滑雪、单板滑雪、自由式滑 雪等5个大项、56个小项比赛,目 前雪上项目和速度滑冰比赛已完 成。围绕大力推进全民健身,群众 组共设42个大项、149个小项比 赛。目前,各项筹办工作正在有条 不紊地推进。省第十五届运动会 组委会有关负责人表示 将努力把 本届省运会办成节俭、安全、绿色、 精彩的体育盛会。

新闻发布会上,发布了省第十 五届运动会会徽、会歌、吉祥物和 主题口号。会徽名称为《精彩 石 代》,图案以石家庄的简称 石 字



HEBEI 15" GAMES 2018 河北省第十五届运动会



会徽《精彩 石 代》。

吉祥物。

省第十五届运动会组委会宣传信息部提供

为主体,整体充满活力,色彩绚丽, 动感的造型体现了石家庄的地域 特色,体现了团结奋进、拼搏向 上 的体育精神 ,传达了精彩的省 运会氛围。会歌为《激情相约》,歌 词体现了燕赵儿女在新时代拼搏 奋进的豪情,编曲突出了时代感与

节奏感。吉祥物为鼓娃,造型源自 常山战鼓 ,敦厚朴实 ,服装设计既 富有传统民俗韵味又不乏时尚 感。主题口号为 全民健身 激情 圆梦 ,寓意本届省运会倡导全民 健身,将是一届充满激情、活力与 希望的盛会。

我省举报涉枪涉爆违法犯罪最高奖励8万元

本报讯(记者尹翠莉)省公安厅日 前公布了《河北省公安机关举报涉枪 涉爆违法犯罪奖励办法》,对群众举报 的被公安机关查证属实并破获案件的 涉枪涉爆违法犯罪线索,视情给予举 报人奖励 最高奖励可达8万元。

办法规定,举报合法配枪单位违 法违规购置、储存、使用枪支弹药,经 查证属实的,视情给举报人2万元至5 万元奖励。举报非法制造、买卖枪支, 可获5千元至2万元奖励。举报非法 持有、私藏猎枪、射击运动枪、自制火 药枪 ,1 支奖励 1 万元 2 支奖励 2 万元 , 3支(含)以上的奖励5万元。举报非 法持有、私藏军用枪支,1支奖励2万 元 2支奖励4万元 3支(含)以上的奖 励8万元。举报非法制造、买卖、运输、 邮寄、储存、使用炸药、雷管、烟火药、 黑火药等爆炸物品,可获1万元至3万 元奖励。举报非法运输、储存烟花爆 竹,可获3千元至1万元奖励。举报民 用爆炸物品生产、销售单位和爆破作 业单位违规运输、储存、使用爆炸物 品,可获2万元至5万元奖励。通过举 报,破获爆炸物品、烟花爆竹、枪支弹 药重大案件的 视情给予举报人3万元 至8万元的奖励。

省公安厅相关负责人表示 ,我省各 级公安机关将对举报人的情况严格保 密,确保举报人的人身财产安全。省公 安厅举报电话为 :0311 66993331(工 作时间),0311 66993100(昼夜),

0311 83990134(传真)。举报信件邮 寄地址: 石家庄市槐安西路276号河北 省公安厅治安管理局,邮政编码 050051。举报电子邮箱 :hbszbjq@163. com。各地公安机关举报电话:110。

我省打击整治枪爆违法犯罪专项行动取得阶段性战果

全省收缴爆炸物品 1.2 万余公斤

本报讯(记者尹翠莉)8月29日, 省公安厅发布了我省打击整治枪爆违 法犯罪专项行动的最新进展,截至目 前,全省共收缴爆炸物品12152公斤, 立案查处涉爆涉枪案件943起 抓获涉 枪涉爆违法犯罪嫌疑人998人。

今年2月,由省公安厅牵头,我省 建立了打击整治枪爆违法犯罪专项行 动联席会议制度 成员单位包括省委 宣传部、省委综治办、省法院、省检察

院、省工信厅、省交通运输厅等23个部 门 在全省范围内组织开展为期2年的 打击整治枪爆违法犯罪专项行动。自 行动开展以来,全省共收缴雷管26724 枚、易制爆危险化学品30771公斤、枪 支 1983 支、子弹 68272 发、管制刀具 2484把 接群众举报线索 406条 据此 查破案件43起。

据介绍,此次专项行动围绕实现 三个有效遏制、三个明显提升、三个 大幅下降 的工作目标展开 ,即网上贩 枪突出问题得到有效遏制,非法制贩 爆炸物品突出问题得到有效遏制 ,易 制爆原材料源头漏管失控问题得到有 效遏制;网上网下排查发现能力得到 明显提升,枪爆犯罪打击能力得到明 显提升,源头管控能力得到明显提升; 涉枪涉爆案事件大幅下降、非法枪爆 物品存量大幅下降 ,非法制贩窝点数 量大幅下降。

范照兵会见老挝 国会外委会代表团

陈刚在雄安新区政务服务中心调研时强调

以优质服务满足

新区规划建设需求

本报讯(记者周洁)8月29 日、省人大常委会党组书记、常务 副主任范照兵在石家庄会见了由 老挝国会外委会主任埃格萨旺 冯维希率领的老挝国会外委会代 表团一行。

范照兵代表省委、省人大常委 会、省政府 对埃格萨旺 冯维希一 行的到来表示欢迎 并介绍了河北 经济社会发展情况。他说 老挝是 与中国山水相连的友好邻邦 河北 将坚决贯彻习近平新时代中国特 色社会主义外交思想 ,认真落实两 国领导人达成的重要共识 为推动 中老交流合作作出积极贡献。当 前 河北正全力推动京津冀协同发 展、雄安新区规划建设、北京冬奥 会筹办等重大国家战略和国家大 事。希望双方进一步深化装备制造 业等经贸领域交流合作 进一步深 化教科文卫领域交流合作 进一步 深化地方立法工作交流合作 开展 对话交流 推进共同发展。

埃格萨旺 冯维希非常赞同范 照兵提出的合作建议 希望与河北 加强多领域合作 推动互利共赢。

省人大常委会秘书长曹汝涛 参加会见。

省红十字会向山东 紧急援助救灾物资

本报讯(记者张淑会)8月29 日,省红十字会向山东紧急援助 12万余元救灾物资 ,已发往受灾 地区。

8月17日至21日 受18号台 风 温比亚 影响 ,山东省出现大 范围强降雨,截至8月25日,山东 省525.84万人受灾,因灾死亡24 人、失踪3人,倒塌房屋13803

月28日下午 山东省红十字会向 我省红十字会发出求助函。

间,直接经济损失221.60亿元。8

台风无情人有情 ,一方有难八 方支援。省红十字会迅速启动救灾 应急响应 决定向山东受灾地区援 助棉被1000条,价值12万余元, 并在24小时内做好了方案制定、 物资调拨、装载和启运工作。